
 

 HA-1005-a-23-2-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 
 7 C 

 
 8 D 

 
 

Tekst 4 
 

 9 D 
 

 10 A 
 

 11 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 12 C 
 

 13 A 
 

 14 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op: 
 slechte omstandigheden van de zee 
 sterke stroming 
 Hij had nog nooit eerder meegedaan aan zo’n soort wedstrijd. 
 
per goed antwoord  1 
 

 15 B 
 
 

Tekst 5 
 

 16 C 
 

 17 B 
 

 18 C 
 

 19 A 


